

自釀紅酒勇奪國際殊榮

廖碧兒

盼換大屋美酒宴客

廖碧兒跟家中愛犬排排坐向大家拜年。網上圖片



生肖屬馬的廖碧兒 (Bernice) 早前被批今年有機會拍拖，單身多時的 Bernice 坦言緣分之事不可強求，只可隨緣。近年除了專注於內地搵真銀拍劇外，廖碧兒則常飛往法國自釀紅酒作娛樂。其自家釀製「Bellavizio」至今已奪 7 個國際殊榮，一種嗜好讓碧兒得到國際認同，但最開心還是與好友分享這份天賜的禮物。她新年其中一個願望是買到一個更大的單位，可以聚埋一家人住，和朋友一起把酒談心。



廖碧兒稱 08 年在美国釀葡萄酒一試愛上。

採訪：植毅儀 攝影：彭子文 場地：置地文華東方酒店 服裝：Alice McCall @ I.T

廖碧兒祝本報讀者龍馬精神。



廖碧兒 (左二) 早前在內地將其自家釀製紅酒作公益拍賣。網上圖片

西班牙美食當前，廖碧兒大快朵頤。



誰說農曆新年一定要吃中式賀年菜，像鬼妹仔廖碧兒，農曆新年間難得有幾天假，廖碧兒走進置地文華東方酒店的 MO Bar，飲杯經典雞尾酒之作「Royal Princess」及清爽怡人之選「MO Garden」，吃一吃西班牙小食香烤魷魚串配法國埃斯佩萊特甜椒，香辣梅爾蓋茲香腸配番茄莎莎醬，及香炸鹽酥鱈魚丸子，悠然地過一天。

考獲國際品酒認證3級

問到向來滴酒不沾的廖碧兒為何會與葡萄酒結緣，她說：「08 年在機緣下接觸到葡萄酒，那時在美國拍電影，機緣巧合下和朋友到了美國 Napa Valley 嘗試了當地的葡萄酒，當時便覺得那裡的酒很不錯，才慢慢開始

愛上葡萄酒。由初時對葡萄酒全無認知，逐步考獲國際品酒認證 Level 3 資格。後來在法國波爾多親手釀製個人品牌葡萄酒，取名「Bellavizio」，中文意思是美麗的錯誤。隻酒至今已奪 7 個國際殊榮。由嗜好變得到國際認同，但最開心還是與好友分享這份天賜的禮物。」

陸續有酒商斟洽合作

說到品酒，廖碧兒滔滔不絕，憶起首次收成在 2011 年，碧兒當時第一時間約朋友分享。「那時與趙學而暢飲了兩支，和溫拿五虎更一開開了 6 支，健仔是我媽咪的朋友，他一直叫我做阿女，溫拿沒想過我做酒，等飲完，我才講，他們好驚喜。」

其實廖碧兒釀酒也很低調，但自家品牌酒卻為她先後勇奪兩個國際性獎項，獲得 International Women's Wine Competition

紅酒類別金牌，以及第一屆 Decanter 亞洲葡萄酒大賽 (DWA) 銅獎。談到得獎感受，碧兒坦言：「收到獲獎的電郵，真的令我既驚喜且喜，從來都沒聽過有獎擺，只係聽過會有人欣賞自己放咗咁多心機去做的事。得獎真是一個很大的額外獎賞，因為在釀酒過程中學到唔少事物，同埋識咗好多新朋友，已經是我最大的回報。自家的品牌只是暫時給朋友去品嚐，未打算零售。但上次在內地作公益拍賣後，酒商不停想同我有一些合作的計劃，所以新一年可能也會有些新計劃去做。」

馬年想進軍大銀幕

近兩年在內地發展不錯，碧兒更掘到不少金，所以新年其中一個願望是買到一個更大的單位，可以聚埋一家人住，還可以令 7 隻狗仔也有更大的活動空間。難得放假在港過

新春紅館開唱 紅姑捧場

蔡琴：美人識美人



蔡琴憶述當年與紅姑在台灣拍戲的往事。

香港文匯報訊 蔡琴一連兩場「蔡琴好預兆 GOOD LUCK 演唱會」前晚在紅館開鑼，鍾楚紅 (紅姑)、鄧萃雯、蔣麗萍等前來捧場。已多次在港舉行個唱的蔡琴，在台上妙語如珠，帶動全場氣氛，兩度掀起全場大合唱。

開場不久，蔡琴便介紹在觀眾席上的紅姑，紅姑亦大方地站起來，向蔡

琴大送飛吻。蔡琴又憶述起當年紅姑往台灣拍戲，兩人相處了兩個星期，紅姑還熱情地送她兩副耳環，蔡琴笑謂：「別人是英雄重英雄，我們是美人識美人，紅姑的樣子是愈近愈好看，我是適合遠距離欣賞的，愈看愈耐看。」

在演唱會中，蔡琴分別演唱了梅艷芳、鄧麗君、鳳飛飛、劉家昌的經典歌曲，還憶述當年自己在大會堂開演唱會時，還是新人的阿梅前往捧場，事隔數月，阿梅已成了百變巨星。

在新春期間開唱，蔡琴聲言要向觀眾出奇招討利是，原來她早有準備，特別選來一個能有伸縮作用的大魚網向台下的觀眾討紅包，結果成功拉得不少大利是，收穫甚豐。

勾離婚之痛忍淚獻唱

演唱會尾聲，當蔡琴獻唱《點亮霓虹燈》前，她自爆當年錄完該唱片後就經歷了離婚之痛，她亦沒有為歌曲做宣傳，之後她曾在紅館演唱會上再唱這首歌，但想到當年離婚之痛，她唱到一半便哭成淚人，所以她從未完整地唱完這首歌，今次她要送給自己一份新年禮物，就是要完整地唱出這首歌，結果在觀眾掌聲的鼓勵下，蔡琴忍淚唱畢這歌。蔡琴自言終於完成該曲，亦打開了心結，迎接全新的人生。



蔡琴用魚網向觀眾討紅包，場面惹笑。中通社

馬浚偉加國登台狂收利是

香港文匯報訊 馬浚偉 (馬仔) 在大年初三飛赴加拿大多倫多演唱，時為春節，收到歌酬之外，還收到大批加元利是，荷包大漲，令馬仔開心不已。馬仔在登台期間遇上大風雪，給冷得直打哆嗦，他嘆道：「上一次是在橫店看到下雪，今次剛到達多倫多便下雪，翌日更下大雪，我不敢到戶外遊玩，為怕冷唱不到歌，連多倫多出名的尼加拉瓜瀑布，水流表層也結了冰，但內層的水仍在流動，這個難得一見的美景，也沒有近距離觀看，我在酒店房中遙遙拍了一張照片，但看照片也覺得美如圖畫。」

身處多倫多的李司棋愛女葉子青和馬仔相識多年，知道好友來多倫多表演，近年愛上畫畫的葉子青，特別為了一個「馬」字圖送給馬仔，祝他馬年運氣好上加好。馬仔也開心於今年工作接不斷，他說：「3 月我會飛到美國唱兩場演唱會，稍後會拍電影、拍電視劇、有新歌派台，2 月 17 日新劇《守業者》又在無線播出。」



葉子青寫「馬」字圖送給馬浚偉。

Angelababy 望情人節男友送花

香港文匯報訊 Angelababy 早前為巧克力品牌 GODIVA 拍攝「2014 情人節系列」。穿上一身典雅白色長裙的 Baby 與來自比利時的有型男模特兒扮演情侶，又餵男模食巧克力，打造甜蜜氛圍。

Baby 更透露小時候在學校已有慶祝情人節，同學們會互相送上巧克力，收到最多的同學便是最受歡迎的。她又表示，情人節還是會親手自製巧克力給男生來表達愛意，男生一看便了解她的心意，而男生亦應送上鮮花，這樣才夠甜蜜應節，看來黃曉明要識做了。



Angelababy 跟比利時型男扮演情侶。

「哪吒」鄭家星進軍內地出碟

香港文匯報訊 電影《大鬧天宮》在內地票房突破 7 億元，而香港創作歌手、在電影《大鬧天宮》中飾演哪吒的鄭家星所獻唱的主題《愛在天地動搖時》，得到網友的讚賞，並在內地引起廣泛迴響，鄭家星所屬的唱片公司決定乘勝追擊，進軍內地市場，希望於今年 3、4 月為鄭家星在內地推出其個人專輯《天亮之前，我愛你》。鄭家星很開心歌曲受到大家喜愛：「得到網友認同，對於即將在內地推出唱片的我來說，等於打了枝強心針。《大鬧天宮》呢套戲花了 4 年時間先完成，所以主題曲都用了 3 年幾去籌備同製作。」



鄭家星早前在台灣發佈會獻唱《大鬧天宮》主題曲。